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Innovation Assistant je průkopnický nástroj navržený pro asimilaci podnikových znalostí a
posílení kreativity a inovací v pracovních týmech společnosti Cognizant, které společně
pracují na problémech klientů z nejrůznějších odvětví. Jeho spuštění je důkazem úsilí
společnosti Cognizant proměnit tvář spolupráce člověka a strojů díky umělé inteligenci a
posunout úroveň lidských znalostí a inovací prostřednictvím svých rozsáhlých
technologických a oborových znalostí.

„Kreativita a vynalézavost lidí ve společnosti Cognizant je jedním z faktorů, které nás odlišují od
konkurence. Innovation Assistant pro nás znamená nástroj, který zcela změní náš způsob generování
a realizace nápadů," uvedl Ravi Kumar S, generální ředitel společnosti Cognizant. „Ve spolupráci se
společností Microsoft využíváme sílu generativní umělé inteligence, abychom od základů změnili náš
přístup k inovacím a zajistili, že my i naši klienti zůstaneme v dynamicky proměnlivém obchodním
prostředí na špici."

Nástroj Innovation Assistant je základním pilířem všeobecné inovační iniciativy Bluebolt, která
poskytuje zaměstnancům společnosti Cognizant – ať už působí kdekoli a na jakékoli úrovni – rámec
pro zapojení do inovačního procesu, směřujícího od nápadů k jejich realizaci. Využití síly generativní
AI pro systém Bluebolt pomůže zaměstnancům společnosti Cognizant vyvinout jedinečnou kombinaci
virtuálního průvodce a podpory v reálném světě, která umožní využít odborné znalosti společnosti v
plné šíři a společně inovovat ve prospěch klientů.

„Je úžasné sledovat, jak prostřednictvím nástroje Innovation Assistant od společnosti Cognizant
umožňuje generativní umělá inteligence zhmotňovat inovace na nejrůznějších úrovních podniku.
Použili AI k vybudování platformy, která realizuje potenciál jednotlivců i celých týmů," říká prezident
společnosti Microsoft pro Indii a jižní Asii Puneet Chandok. „Platforma společnosti Cognizant,
založená na službě Microsoft Azure OpenAI Service, je násobičem výkonu, který umožňuje
zákazníkům čerpat poznatky z podnikových dat a udržet si náskok ve stále se vyvíjejícím digitálním
prostředí."

Společnost Cognizant je odhodlána udržovat nejvyšší standardy odpovědné a etické umělé
inteligence se zaměřením na bezpečnost, ochranu dat, soukromí, transparentnost a inkluzivitu.
Nástroj Innovation Assistant je navržen tak, aby generoval nápady a řešení na základě kontextu a
zároveň chránil citlivé informace a diskrétnost klientů.

Další informace o přístupu společnosti Cognizant ke generativní umělé inteligenci a o jejím závazku
k odpovědné umělé inteligenci najdete zde.

O společnosti Cognizant

Společnost Cognizant (Nasdaq: CTSH) buduje moderní podniky. Našim klientům pomáháme
modernizovat technologie, měnit procesy a transformovat zkušenosti, aby si v rychle se měnícím
světě udrželi náskok. Společně zlepšujeme každodenní život. Více se dozvíte na stránce
www.cognizant.com nebo @cognizant.
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